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Judul topik penelitian Anda…
Penulis Pertama, Penulis Kedua, and Penulis Ketiga

Judul Harus Singkat, Jelas, dan Informatif, namun Tidak Melebihi 17 Kata, (Jenis font Goudy Old Style font 16 cetak tebal)

Penulis1, Penulis 2, Penulis3 (Jenis font Goudy Old Style font 12)

1Institusi, Negara, Email: (Jenis font Goudy Old Style, font 11)
2Institusi, Negara, Email: (Jenis font Goudy Old Style, font 11)
3Institusi, Negara, Email: (Jenis font Goudy Old Style, font 11)

Nomor WhatsApp: …. (Nomor WhatsApp akan dihapus ketika artikel terbit)

	Abstract: Abstrak merupakan bagian penting dari sebuah karya ilmiah yang memberikan gambaran ringkas namun padat tentang penelitian yang dilakukan. Dalam penulisan abstrak, terdapat beberapa elemen kunci yang harus disampaikan dengan jelas dalam batas 200-250 kata dalam Bahasa Inggris. Pertama, abstrak harus memulai dengan memberikan gambaran umum tentang penelitian, menjelaskan latar belakang dan relevansi topik yang dibahas. Kedua, penulis perlu mengidentifikasi masalah utama dari penelitian sebelumnya yang ingin diselesaikan dalam studi ini, sehingga pembaca memahami celah penelitian yang menjadi dasar studi. Selanjutnya, metode penelitian dijelaskan secara ringkas, mencakup pendekatan atau teknik yang digunakan untuk mengumpulkan dan menganalisis data. Bagian berikutnya memaparkan temuan utama penelitian, memberikan informasi tentang hasil yang diperoleh secara langsung dan signifikan. Tidak kalah penting, implikasi penelitian perlu dijelaskan untuk menyoroti dampak temuan terhadap bidang kajian atau aplikasi praktis. Terakhir, abstrak ditutup dengan kesimpulan yang menyajikan ringkasan inti dari penelitian serta potensi kontribusi terhadap pengembangan ilmu pengetahuan atau praktik. Dengan mengikuti struktur ini, abstrak tidak hanya memberikan informasi yang memadai bagi pembaca, tetapi juga menarik minat mereka untuk membaca keseluruhan isi penelitian.
(Jenis font Goudy Old Style, font 11, spasi 1.0)
	
Keywords: berisi kata atau frasa dalam Bahasa Inggris yang paling relevan dengan penelitian, minimal 3 kata kunci, maksimal 5 kata kunci. (Jenis font Goudy Old Style, font 11, spasi 1.0)
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PENDAHULUAN
Pendahuluan Anda mengikuti pedoman berikut: (1) Hal penting tentang urgensi (fenomena) atau isu yang perlu ditulis (perlu dipublikasikan): kuantitatif atau kualitatif (atau keduanya). (2) Bentuk problematika/permasahan secara umum yang berkaitangan topik penelitian Anda. (3) Apa tujuan (khusus) makalah artikel Anda? (apakah berbeda dengan yang lain? Tujuan dari artikel ini bertujuan untuk melengkapi kekurangan dari artikel yang SUDAH ada. (4) Apakah tulisan (yang ada) belum cukup? Jelaskan: apa yang sudah ditulis orang lain, dan apa yang BELUM ditulis (oleh karena itu perlunya artikel ini). (Penelitian sebelumnya), agar penelitian Anda dapat memperoleh novelty (kebaruan). (4) Apa yang ingin Anda uji (buktikan) dalam makalah ini? (argumen atau hipotesis yang ingin Anda uji). (5) Jika Anda ingin membuat kerangka teori atau kajian pustaka, maka buat sub poin terlebih dulu untuk memperjelas apa yang Anda tulis. Misal, (a) Pendidikan Islam, (b) Pendidikan Pesantren. 
Pendahuluan yang paling penting adalah menunjukkan posisi penelitian Anda dengan menunjuk pada penelitian-penelitian sebelumnya. Setiap paragraf yang Anda tulis, usahakan 150 kata. Referensi dari (buku, e-book, buku, proseding, internet atau sumber lainnya) pastikan rentan 5 tahun sebelumnya. Pastikan Anda menggunakan Mendeley. Jenis font “Goudy Old Style,” font 12, 1.15 spasi, Style (Chigo Manual of Style 17th edition full note).

METODE PENELITIAN
Metode penelitian sebaiknya dicantumkan secara rinci dan singkat, yang meliputi jenis, pendekatan, analisis dan lain sebagainya. Metode berisi penjelasan tentang pendekatan penelitian, subjek penelitian, pelaksanaan prosedur penelitian, penggunaan bahan dan instrumen, pengumpulan data, dan teknik analisis. (Jenis font Goudy Old Style, font 12, spasi 1.15)

HASIL DAN PEMBAHASAN
Hasil yang diperoleh dari penelitian harus didukung oleh data yang cukup.  Hasil penelitian dan penemuan harus menjadi jawaban atau hipotesis penelitian yang telah dikemukakan sebelumnya pada bagian pendahuluan. (Jenis font Goudy Old Style, font 12, spasi 1.15)

Hasil Penelitian
Judul 1: gunakan gaya ini untuk judul tingkat satu.
Judul 2: gunakan gaya ini untuk judul tingkat dua.
Heading 3: buatlah heading dengan huruf miring.

Daftar poin seperti ini:
1. Poin pertama
2. Poin kedua
3. Poin ketiga
Kemudian, jika terdapat daftar poin lainnya dapat ditambahkan sebagai berikut:
a. Poin pertama.
b. Poin kedua.
c. Poin ketiga.
Jika Anda ingin memberikan tabel dan tabel harus dikutip dalam teks utama seperti Gambar 1, Tabel 1, dan seterusnya. (Jenis font Goudy Old Style, font 10, spasi 1.15)

Tabel 1. Tabel harus ditempatkan di teks utama. (Goudy Old Style, font 11, spasi 1.0)
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Gambar 1. Skema gambar mengikuti format yang sama. Jika terdapat beberapa panel, maka panel tersebut harus dicantumkan sebagai: (a) Deskripsi mengenai apa yang terdapat dalam panel pertama; (b) Uraian tentang apa yang terdapat pada panel kedua. Gambar sebaiknya ditempatkan pada teks utama dekat dengan saat pertama kali dikutip.
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Gambar 1. Gambar diperjelas secara singkat. (Goudy Old Style, font 11, spasi 1.0)

Pembahasan
Diskusi disorot melalui judul dan subjudul pada temuan penelitian Anda.
Anda harus mendiskusikan hasil penelitian dan bagaimana hasil tersebut dapat diinterpretasikan dari perspektif penelitian sebelumnya dan hipotesis kerja. Temuan-temuan dan implikasinya harus didiskusikan dalam konteks seluas mungkin. Arah penelitian di masa depan juga dapat disorot. Komponen-komponen berikut harus dibahas dalam diskusi: Bagaimana hasil Anda berhubungan dengan pertanyaan awal atau tujuan yang diuraikan di bagian Pendahuluan (apa/bagaimana)? Apakah Anda memberikan interpretasi secara ilmiah untuk setiap hasil atau temuan yang Anda sajikan (mengapa)? Apakah hasil Anda konsisten dengan apa yang dilaporkan oleh penyelidik lain (apa lagi)? Atau apakah ada perbedaan?
Poin terpenting di bagian ini adalah, Anda harus mengkalaborasi, menguatkan, atau bahkan membantah teori dari buku, jurnal atau sumber lainnya. Supaya diskusi yang Anda tulis menciptakan kemenarikan, keunikan, dan suatu yang mengagetkan.

KESIMPULAN
Kesimpulan memuat poin-poin penting sebagai berikut: (1.) Temuan penelitian Anda yang paling penting (sesuatu yang mengejutkan, mengagetkan): sesuatu yang HANYA diketahui setelah penelitian dilakukan. (2.) Keterbatasan penelitian: terbatasnya sampel, terbatasnya kasus (hanya 3 kasus), terbatasnya variasi (tidak terlihat pada tingkat yang berbeda), terbatasnya lokasi, terbatasnya jenis kelamin/umur, terbatasnya metode. Sehingga diperlukan penelitian lebih lanjut/saran yang mengakomodasi... kasus yang lebih bervariasi… sampel yang lebih besar… untuk pemahaman yang lebih mendalam dan komprehensif. (Jenis font Goudy Old Style, font 12, spasi 1.15)
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